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U OVOM BROJU 
PROČITAJTE:
1.	 Isplata ugovora o djelu na tekući 	
	 račun?  Da ili ne? 
2. 	 Imaju li radnici pravo na prijevoz, 	
	 ako rade od kuće? 
3.	 Posebni postupak oporezivanja 	
	 marže 



UHY mreža u Hrvatskoj okuplja 
iskusne financijske stručnjake koji 
vaše poslovanje čine jednostavnijim 
i uspješnijim.

1. Isplata ugovora o 
djelu na tekući račun?  
Da ili ne?

Ako u ovom trenutku imate ot-
voren žiro i tekući račun u banci, s 
tim da ste na prvi primali uplate od 
ugovora o djelu, autorskih ugovora 
ili najmova, više nema potrebe da 
plaćate troškove održavanja dva 
računa.

Od početka ove godine firme i 
fizičke osobe mogu obavljati is-
plate primitaka fizičkim osobama, 
na njihov tekući ili žiro račun, 
neovisno o vrsti primitka.

Ukratko,  primici s osnove ugovora 
o djelu, autorskih ugovora, najma 
imovine i dr. mogu se isplaćivati i 
na tekući i na žiro račun.

2. Imaju li radnici 
pravo na prijevoz, 
ako rade od kuće?    
Rad na izdvojenom mjestu 
rada (od kuće ili na nekoj 
trećoj lokaciji) te neoporeziva  
naknada, bili su tema UHY 
Novosti još u siječnju, ali 
pojavile su se nedoumice vezane 
za prijevoz radnika.

•	 Ima li radnik pravo na 
naknadu troškova prijevoza, 
ako cijeli mjesec radi na 
izdvojenom mjestu rada? 

•	 Ima li radnik pravo na 
naknadu troškova prijevoza, 
ako dio mjeseca radi na 
izdvojenom mjestu rada? 

 

Definirano je da radnik koji 
cijeli mjesec radi na izdvojenom 
mjestu rada ima pravo na max. 
neoporezivu mjesečnu naknadu 
za izdvojeno mjesto rada u visini 
od 66,37 EUR. 

Ako kalendarski mjesec ima 
22 radna dana te naknada za 
izdvojeno mjesto rada premašuje 
max. mjesečni neoporezivi iznos, 
razlika predstavlja plaću na koju se 
trebaju platiti porezi i doprinosi, a 
radnik u ovom slučaju NE ostvaruje 
pravo na neoporezivu naknadu 
troška prijevoza.

Ako radnik provede samo 10 
radnih dana na izdvojenom mjestu 
rada, uz naknadu za izdvojeno 
mjesto rada, radniku se može 
isplatiti i neoporeziva naknada 
troška prijevoza.

STRUČNJACI ZA  
POSLOVNI USPJEH

Dobrodosli u UHY svijet. 
Sve sto uspjesnom 
poslovanju treba!
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Napomena! Neoporezivi iznos za 
rad na izdvojenom mjestu rada 
ne odnosi se na rad na daljinu, 
uređen Zakonom o radu.

3.	Posebni postupak 
oporezivanja marže

Kako se približava sezona, u prvi 
plan dolazi i posebni postupak 
oporezivanja marže, odnosno 
postupak koji zadaje najviše 
glavobolje turističkim agenci-
jama.

S obzirom na to da pojedina 
računovodstva i porezna uprava 
znaju davati oprečne odgovore, 
ponovimo pravila vezana uz na-
jzastupljeniji način oporezivanja 
kod putničkih agencija.

Tko je obveznik?
Putničke agencije koje posluju s 

kupcima u svoje ime, a koriste 
usluge ili dobra drugih poreznih 
obveznika (smještaj, prijevoz…). 
Ne primjenjuje se u slučaju kada 
putničke agencije djeluju kao 
posrednici ili kada ni jedna od 
vanjskih usluga u aranžmanu 
nije smještaj ili prijevoz.

Kako se obračunava PDV?
Putnička agencija obračunava 
PDV samo na razliku između ci-
jene  za kupca i stvarnih troškova 
nabavljenih usluga ili dobara po 
stopi od 25%. U slučaju poseb-
nog postupka oporezivanja 
marže, putnička agencija nema 
pravo na odbitak pretporeza.

Što ako se usluga obavlja van 
EU?
Kada se turističke usluge obavl-
jaju van EU, marža koju ostvaruje 
putnička agencija je oslobođena 
PDV-a prema članku 49. Zakona 

o PDV-u. 

Obavezni elementi računa

Ako putnička agencija prim-
jenjuje poseban postupak 
oporezivanja marže, dužna je 
na svom računu navesti „poseb-
ni postupak oporezivanja – 
putnička agencija“ iz članka 91. 
stavka 1 Zakona o PDV-u.

Znamo li kakve su obveze 
putničkih agencija iz trećih 
zemalja koje organiziraju 
putovanje u Hrvatskoj?

Putničke agencije iz trećih ze-
malja ne mogu koristiti poseban 
postupak oporezivanja marže. 
Za više detalja oko posebnog 
postupka op   orezivanja marže, 
pošaljite upite UHY Poreznom 
savjetniku na email porezni.sav-
jetnik@uhy.hr .
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REVIZIJA 

POREZNO SAVJETOVANJE

RAČUNOVODSTVENE USLUGE

EU FONDOVI I FINANCIJSKO SAVJETOVANJE

EDUKACIJE

UHY Split:
Računovodstvo, revizija, 
porezno savjetovanje: 021/ 38 11 20
EU fondovi i consulting: 021/ 61 26 73
E-mail: split@uhy.hr

UHY Zagreb:
Revizija, porezno savjetovanje:
01/ 39 06 374
E-mail: info@uhy.rudan.hr

UHY HB EKONOM d.o.o. 
UHY RUDAN d.o.o. 
UHY POREZNI SAVJETNIK d.o.o.
UHY SAVJETOVANJE d.o.o.

(u nastavku “Firma”) je član UrbachHackerYoungInternationalLimited društva sa sjedištem u 
Londonu, te sačinjava dio međunarodne UHY mreže zakonski neovisnih računovodstvenih i 
konzultantskih tvrtki. Usluge opisane ovdje su pružene od strane Firme a ne od strane UHY-a 
ili bilo koje druge tvrtke članice UHY. Niti UHY niti ijedna tvrtka članica UHY ima odgovornost 
za usluge pružene od strane drugih članica. Informacije sadržane u ovom materijalu su opće 
naravi i nije im namjera adresirati okolnosti bilo kojeg pojedinca ili društva. U svim slučajevima 
preporučujemo da se obratite stručnom savjetniku


